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Bagdad 
bevételére 
készülnek 
A szövetségesek jelentései alap-
ján bármelyik pillanatban meg-
kezdődhet Bagdad ostroma. A 
háború leggyorsabb előrenyo-
mulása során az amerikai 3. 
lövészhadosztály előőrseivel 
harminc kilométerre megköze-
lítette az iraki fővárost. 

Az 1. tengerészgyalogos expedíci-
ós erő átkelt a Tigrisen, és szintén 
a főváros előterébe ért. Amerikai 
jelentés szerint a Kútnál folyó 
harcok során szétverték az iraki 
Bagdad hadosztályt, míg a regulá-
ris iraki haderők két hadosztályát 
bekerítették. Irak ezt cáfolta. 

A szövetséges erők folytatták 
Bagdad belvárosának és déli pe-
remkerületeinek bombázását. 
Találat ért telefonközpontokat, 
Szaddám Húszéin kisebbik fiá-
nak, Kuszainak a főhadiszállását 
és a Köztársasági Gárda hivatali 
épületeit is. Eltaláltak egy szülő-
otthont is, amelyben 10 váran-
dós asszony, illetve orvos és ápo-
ló megsérült. Rakétatalálat ért öt 
gépkocsit, a vezetők bennégtek. 
A várost délután is bombázták. 
B-52-es hadászati bombázók 
most első alkalommal fürtös 
bombákkal támadták a város vé-
delmében felvonultatott páncé-
losokat. 

Nedzsefben utcai harcok foly-
nak. A védekező iraki milicisták 
állítólag az Ali mecsetből, a síi-
ták egyik legfontosabb kegyhe-
lyéről is lőtték az amerikaiakat, 
akik parancsot kaptak, hogy ott 
ne viszonozzák a tüzet. 

Részletek a 2. oldalon 

Három óvoda lehet az áldozat Tíz kilakoltatás 

Még soha nem járt miniszterelnök Bordányban 

Nefelejccsel köszöntik Medgyessyt 

t é m á i n k b ó l 

EGYMILLIÓ 
A NYOMRAVEZETŐNEK 
Akár egymillió forintot is kaphat 
az, aki a körözött bűnöző(k| nyo-
mára vezeti a rendőrséget. 
Csongrád megyében az utóbbi 
időben kilenc bűncselekmény 
tetteseinek fejére tűztek ki díjat. 
A rendőrség mellett és általában 
a rendőrségtől függetlenül ma-
gánszemélyek, cégek is ajánlanak 
fel pénzt a nyomravezetőnek. 

4. oldal 

Rektorjelöltek kampánya - Diploma- vagy tudásgyár az egyetem ? 

Választási láz az egyetemen 

Takarították, mosták, ünnepi díszbe öltöztették tegnap a kormányfő és a helyi 
üzletemberek találkozójának helyet adó szegedi Tisza Szállót. Fotó: Karnak Csaba 

AMNESZTIAREMÉNY 
Az uniós csatlakozás ürügyén 
sem merült fel eddig, hogy rend-
kívüli amnesztiában részesül-
hetnek bizonyos fogva tartottak. 
Csökkenteni kell viszont a zsú-
foltságot a hazai fegyintézetek-
ben, mondta szegedi látogatása 
alkalmával Bökönyi István, a 
büntetés-végrehajtás országos 
parancsnoka. 

6. oldal 

BÁRDOS ÉS A HÍRSHOW 
Bárdos András szegedi. Itt szüle-
tett, de már jó ideje igazi buda-
pestinek érzi magát. Véleménye 
szerint a kereskedelmi csatornák 
nézettek, és manapság arra a 
műsorra mondják, hogy közszol-
gálati, ami unalmas. Bárdos nem 
tervez semmit, örömét leli a tele-
víziózásban és szívesen tanít. 

Bizalmasan 

w w w . d e l m a g y a r . h u 
A szegedi önkormányzat okta-
tási bizottsága a kialakult vita 
után csak három óvoda meg-
szüntetését javasolja. 

A bizottsági tagok abban egyetér-
tettek, hogy szükség van a városi 
oktatási rendszer karcsúsítására, 
de a német kisebbségi önkor-

mányzat és Öregrókus képviselő-
je sikeresen tiltakozott a Hunya-
di téri óvoda bezárása ellen. Az 
önkormányzat oktatási bizottsá-
ga ugyanis csak a Bem tábornok, 
a Hajnóczy és a Hóbiárt basa ut-
cai gyermekintézmények műkö-
désének megszüntetését javasol-
ja majd a szegedi közgyűlésnek. 

Az iskolarendszer átalakításá-
ról két-három hét múlva tárgyal 
a bizottság. Információink sze-
rint az átszervezés érinteni fogja 
a Német Imre, a Dózsa György 
és a Dugonics András általános 
iskolát. 

Bővebben az 5. oldalon 

várható Szegeden 

Módosult Medgyessy Péter mai Csongrád megyei 
programja. A miniszterelnök délután 5 órakor 
Bordányban kezdi látogatását a Nefelejcs nyug-
díjasotthonban. Ezt követően Szeged száz meg-
határozó gazdasági szereplőjével találkozik, majd 
6 órától a „A Tisza partról az Egyesült Európába" 
című gálaműsoron vesz részt a színházban. 

Finiséhez érkezett a Szegedi Tüdoinány-
egyetem rektorválasztási kampánya. Hét-
főn ugyanis eldől, a tegnap bemutatkozó 
hét jelölt közül ki vezeti a következő három 
esztendőben az ország egyik legnagyobb és 
legjobb egyetemét. 

Nem valószínű, hogy éppen a szegedi rektor-
jelöltek kampányának egyik záróeseményén 
lehet megvitatni a hazai felsőoktatás megke-
rülhetetlen kérdéseit. Főleg nem akkor, ha -

mint a- szegedi Tudományegyetemen most 
történik - heten is aspirálnak a vezetői poszt-
ra. Az auditórium maximumban tegnap 
megtartott jelölti bemutatkozások után még-
is akadt bátor professzor, aki feltette az ön-
vizsgálatra szólító kérdést: vajon nem inkább 
papírgyár, mint tudásgyár lett a nagy hallga-
tói létszámmal üzemelő, integrált egyetem? 

A rektorjelöltek kitértek az érdemi vita 
elől. S talán igazuk volt. A kérdésnek ugyan 
nyilvánvalóan helye van a hazai felsőoktatás 

sóit lontos kérdése között, s mint ilyen, a sze-
gedi egyetemet is érinti. De a kampányese-
mény hallgatóságát az átfogó jellegű felsőok-
tatási témák helyett alighanem sokkal in-
kább foglalkoztatja a rektorjelöltek személyi-
sége. Meg akarják ismerni őket, amennyire a 
tegnapihoz hasonló szóbeli megnyilatkozá-
sok alapján lehet. Hiszen hétfőn rektorvá-
lasztás lesz. 

Tudósításunk a 3. oldalon 

A változás miatt mintegy fél órával később kezdő-
dik Szegeden, a Tisza Szálló koncerttermében az 
az egyébként zártkörű rendezvény, amelyen a kor-
mányfő Szeged gazdasági életének száz legmegha-
tározóbb szereplőjének tart előadást „Uniós csat-
lakozás és Szeged gazdasága címmel". A minisz-
terelnök beszédet mond a Szegedi Nemzeti Szín-
ház nyilvános gálaműsorán is, amelyben az Euró-
pai Unió és az EU-csatlakozás kap fő hangsúlyt, 
de kitér helyi kérdésekre is. A gála vendégeit, 
résztvevőit Botka László, Szeged polgármestere 
köszönti. 

Bordányban és a szegedi helyszíneken már koráb-
ban megkezdődtek az előkészületek a kormányfő 
fogadására. Mivel Nefelejcsnek hívják a bordányi 
nyugdíjasok otthonát, a helybéliek kék nefelejcs 
csokorral várják a miniszterelnököt. 

A bordányi készülődésről írásunk a 4. oldalon 

Lakbérhátralék miatt tíz esetben rendelte el a bíróság a kiköltöz-
tetést Szegeden. Van, ahol ez már meg is történt, fotónk is az 
egyik ilyen helyszínen készült. A szolgáltatók viszont legvégső 
eszközként végrehajtással rendezik a számlát. Összeállításunk a 
3 . o l d a l o n . Fotó: Miskolczi Róber 

A rektorjelöltek - Dobozy Attila professzor közreműködésével - sorsolással döntötték el bemutatkozásuk sorrendjét. Fotó: Karnok Csaba 
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